
SZENT JÓZSEF OLTALMÁNAK NYOLCADÁBAN AZ ANYASZENTEGYHÁZÉRT 

SZÁNDÉK: 

Alázatos kéréssel esdünk, Uram: hogy végtelen irgalmad adja meg Róma Szent Egyházának azt a főpapot,
aki  neked  mindig  tessék,  minket  pedig  jámborul  gondozván,  néped előtt  becsben álljon,  mert  üdvösen
kormányozza dicsőségedre. […] Irgalmad bősége adja meg nekünk, Uram: hogy […] Fölséged előtt kedves
főpapnak örvendhessünk az Anyaszentegyház élén […] aki népedet erényeivel oktassa és a hívők szívét is
elöntse a lelki kenetek jóillatával. Ki élsz és uralkodol mindörökkön örökké. Amen.1 

MENJETEK JÓZSEFHEZ2

Bosco Szent János gondolatai 

Ne felejtsük el, hogy az Úr Jézus és Szűz Mária iránti  ájtatosságunk nem volna teljes, ha Szent József
tisztelete is nem csatlakoznék hozzá. Hiszen tudjuk mindnyájan, hogy Szűz Márián kívül nincs a
mennyországnak egyetlen szentje, aki méltóbb volna tiszteletünkre, mint éppen Szent József, akit maga a
Szentháromság választott ki arra, hogy jegyesévé legyen a szeplőtelen Isten-anyának, földi gondviselője az
ég és föld két legdrágább kincsének, Jézusnak és Szűz Máriának. 
Szent Terézia is arra buzdít bennünket, hogy testi és lelki szükségeinkben bizalommal forduljunk ehhez a
nagy Szenthez s ezt mondja: „Nem emlékszem, hogy valaha is vigasztalás nélkül maradtam volna, amikor
Szent Józsefhez fordultam segítségért. Közbenjárására valóban feltűnő kegyelmekben részesültem és
szinte  megszámlálhatatlan  azoknak  a  testi-lelki  szükségeknek  a  sokasága,  amelyekből  az  ö  hatalmas
pártfogása révén nem egyszer a csodával határos módon szabadultam meg. Tapasztalásból ismerve
kimagasló hatalmát a mindenható Isten trónja mellett, mindenkinek a lelkében határtalan bizalmat szeretnék
ébreszteni e szent pátriárka iránt. Istenem szeretetére kérek mindenkit, aki szavaimra nem hiszi el az
igazságot: tegyen kísérletet s meg fogja látni, milyen jó annak, aki ennek a hatalmas Szentnek az oltalma alá
helyezte magát.”
Nagy Szent Teréziának e szavai öntsenek bizalmat mindnyájunkba a szeplőtelen Szűz Mária tiszta jegyese,
a Gyermek Jézus gondviselő nevelőatyja, Szent József iránt. Szent József abban az egyedülálló
kiváltságban részesült, hogy Jézus és Mária álltak halálos ágya mellett és az ő karjaik közt lehelte ki lelkét;
éppen azért méltányos, hogy benne a haldoklók különös pártfogóját lássuk. Viseltessünk tehát életünkben
nagy szeretettel iránta, hogy pártfogását halálunk óráján elnyerhessük. 
Tekintettel arra a kiváltságos szerepre, amelyet Szent József a megváltás rendjében, mint a szent család
Gondviselő feje betöltött, figyelembe véve továbbá azokat a rendkívüli kegyelmeket, amelyekben tisztelői az
ő közbenjárására napról-napra részesülnek, Szentatyánk, IX. Pius pápa 1870. december 28-án kelt
dekretumában a Katolikus Egyház védőszentjévé nyilvánította Szent Józsefet, március 19-re eső ünnepét
pedig elsőrangú ünneppé tette. Íme, ezek azok az okok, amelyek miatt nagyon kívánom, hogy mindenki
szíve egész ragaszkodásával szeresse, tisztelje Szent Józsefet. 

Áhítatgyakorlat Szent József 7 fájdalmának és 7 örömének tiszteletére

1. Dicsőséges Szent József, Szűz Mária legtisztább jegyese, nagy volt ugyan szíved gyötrődése és
szomorúsága,  mikor  a  látszatot megtévesztve,  el  akartad  bocsátani  szeplőtelen  jegyesedet,  de
szomorúságodat messze fölülmúlta az öröm, mikor isteni sugallat megismertette veled a megtestesülés
titkát. 
E fájdalmad és örömöd emlékére kérünk téged, Szent József, jöjj lelkünk vigasztalására halálunk óráján,
hogy szent életedre és boldog halálodra emlékezve, békés örömben távozzék lelkünk e világból. 
Miatyánk, Üdvözlégy, Dicsőség.

2. Dicsőséges Szent József, akit a testté lett Ige földi gondviselőjévé választott a mennyei Atya, nagy
fájdalmat  okozott  lelkednek  az  a  nagy  szegénység,  amely  a  gondjaidra  bízott  Gyermeket  születése
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alkalmával körülvette, a mennyei karok éneke azonban gyönyörűséggel töltötte el szívedet és a gondok
felhőjét az öröm ragyogása űzte el lelkedről. 
E  fájdalmad  és  örömöd  emlékére  kérünk  téged,  Szent  József,  eszközöld  ki  nekünk,  hogy  földi
zarándokságunk végéhez érve, mi is meghalljuk az angyalok énekét és a mennyei dicsőség ragyogásában
vonuljunk be az örök életre. 
Miatyánk, Üdvözlégy, Dicsőség. 

3.  Dicsőséges  Szent  József,  a  mennyei  Atya  akaratának  engedelmes  végrehajtója,  szerető  szívedet  a
részvét fájdalma járta át, midőn a zsidó törvények teljesítése nyomán az isteni Gyermek vérét hullani láttad;
ám Jézus neve akkor is vigasztalással és örömmel kárpótolt fájdalmaidért. 
E fájdalmad és örömöd emlékére kérünk téged, Szent József, könyörögj értünk, hogy bűn nélkül éljünk és
halálunk óráján Jézus szent nevében találjunk örömet és vigasztalást. 
Miatyánk, Üdvözlégy, Dicsőség. 

4. Dicsőséges Szent József, mintaképe a hűségnek, munkatársa megváltásunk isteni titkának, bár Simeon
jövendölése az aggodalmak árját zúdította lelkedre, szívedet boldog öröm reménye járta át, midőn a szent
próféta  szájából  hallottad,  hogy Jézusod szenvedése  a  lelkek  megszámlálhatatlan  sokasága előtt  fogja
megnyitni a mennyország boldogságát. 
E fájdalmad és örömöd emlékére kérünk téged, Szent József, légy segítségünkre, hogy mi is ama boldog
lelkek soraiba tartozzunk, akik Jézus érdemei és Szűz Mária közbenjárása által a dicsőséges feltámadás
részesei lehetnek. 
Miatyánk, Üdvözlégy, Dicsőség. 

5. Dicsőséges Szent József, aki az emberré lett Fiúisten közvetlen közelében élhettél, mily nagy volt lelked
fájdalma,  mikor  a  fenyegető  halálveszedelem elől  menekülni  voltál  kénytelen az isteni  Gyermekkel.  Ám
szorongattatásod  közepette  is  boldog  voltál,  mert  Istened  közvetlen  közelében  élhettél,  akinek  puszta
megjelenése is halomra döntötte Egyiptom bálványait.
E  fájdalmad  és  örömed  emlékére  kérünk  téged  Szent  József,  ments  meg minket  a  pokolbeli  ellenség
cselvetéseitől,  különösen azáltal,  hogy szorgosan elkerüljük a bűnalkalmakat, lelkünkből  pedig kitépjük a
földi  örömök  bálványának  imádatát.  Segíts  meg  bennünket,  hogy  fenntartás  nélkül  Jézus  és  Mária
szolgálatára szenteljük magunkat s velük egyesülve, boldogan éljünk és haljunk meg. 
Miatyánk, Üdvözlégy, Dicsőség. 

6. Dicsőséges Szent József, földre szállt angyal, aki elragadtatva bámultad a Mindenség Urának alázatos
engedelmességét  szavaid  iránt,  egyidejűleg  azonban  halálos  aggodalmakat  álltál  ki,  mások  féltékeny
bosszújától féltve a gondjaidra bízott drága életet. 
E fájdalmad és örömed emlékére kérünk téged, Szent József, távoztasd el tőlünk a jövőért való túlságos
aggályoskodás érzelmeit. hogy a lelkiismeret békéjét élvezve, nyugodt biztonságban éljünk és haljunk meg
Jézus és Mária társaságában. 
Miatyánk, Üdvözlégy, Dicsőség. 

7. Dicsőséges Szent József, minden szentség mintaképe, aki három napon keresztül a legkegyetlenebb
aggodalmak közt kerested a Gyermek Jézust, milyen boldog öröm járta át szívedet, midőn Őt a templomban,
az írástudókat tanítva, ismét feltaláltad. 
E fájdalmad és örömed emlékére kérünk téged, Szent József, ments meg bennünket attól  a mindennél
nagyobb  szerencsétlenségtől,  hogy  Jézust  valaha  a  halálos  bűn  által  elveszítsük.  De  ha  ez  mégis
megtörténnék  velünk,  légy  segítségünkre,  hogy  Őt  fáradhatatlan  buzgalommal  keresve,  a  töredelem
szentségének útján ismét megtaláljuk és szeretetétől  kalauzolva eljussunk oda, ahol mindörökkön örökké
zenghetjük az Ő irgalmasságának dicséretét. 
Miatyánk, Üdvözlégy, Dicsőség. 

E: Imádkozzál érettünk Szent József. 
V: Hogy méltók lehessünk Krisztus ígéreteire. 
Könyörögjünk:  Úr  Isten,  ki  megfoghatatlan  gondviselésből  Szent  Józsefet  szentséges  Anyád  jegyeséül
választottad: add, kérünk, hogy akit védőnknek tisztelünk e földön, közbenjárására méltók legyünk az égben:
Ki élsz és uralkodol, Isten örökkön örökké. Amen. 

SZENT JÓZSEF LITÁNIA 

Uram, irgalmazz nekünk. 
Krisztus, kegyelmezz nekünk. 
Uram, irgalmazz nekünk. 



Krisztus hallgass minket. 
Krisztus, hallgass meg minket. 
Mennyei Atya Isten, irgalmazz nekünk. 
Megváltó Fiú Isten, 
Szentlélek Úr Isten, 
Szentháromság egy Isten, 

Szentséges Szűz Mária, könyörögj érettünk! 
Szent József, 
Dávid jeles ivadéka, 
Pátriárkák világossága, 
Isten Anyjának jegyese, 
A Szent Szűz tisztaságos őre, 
Isten Fiának nevelője, 
Krisztus gondos oltalmazója, 
A Szent Család feje, 
Igazságos József, 
Tisztaságos József, 
Nagyokosságú József, 
Erőslelkű József, 
Engedelmes József, 
Hűséges József, 
Béketűrés példaképe, 
Szegénység kedvelője, 
Iparosok mintaképe, 
A házasélet dísze, 
Szüzek őre, 
Családok gyámola, 
Nyomorgók vigasza, 
Betegek reménye, 
Haldoklók patrónusa, 
Ördögök réme, 
Az Anyaszentegyház védője, 

Isten Báránya, ki elveszed a világ bűneit, kegyelmezz nekünk, Uram. 
Isten Báránya, ki elveszed a világ bűneit, hallgass meg minket, Uram. 
Isten Báránya, ki elveszed a világ bűneit, irgalmazz nekünk.

MINDENNAPI IMÁDSÁG 

Boldog, hű nevelőatyja az én Uramnak, Jézus Krisztusnak és szűz jegyese a legtisztább Szűznek, Máriának,
neked  ajánlom  magamat.  Téged  választalak  ma  és  mindenkor  kiváló  védőmül  és  szószólómul  az  Úr
Istennél. Hozzád kiáltok, esedezem fogadj kegyesen engem és hallgass könyörgésemre. Szerezz számomra
élő hitet, megtörhetetlen bizalmat, engedelmes szeretetet Isten iránt. Nyerjek a te közbenjárásodra nagy
türelmet  minden  kellemetlenségben,  kegyelmet  őszinte  bűnbánatra  és  javulásra.  Eszközöld  ki,  hogy
állhatatos maradjak a jóban mindvégig. Könyörögj Egyházunkért és minden hívőért. Vezesd a tévelygőket és
pogányokat Jézus Krisztushoz, hogy minél előbb legyen egy akol és egy pásztor. Amen. 


